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U Rijeci, 4. prosinca 2013. 

 

PREDMET: Izvještaj s treninga YOUTH.INFO (Litva, 25.11.-1.12.2013.) 

Udruga Regionalni info-centar za mlade Rijeka, u ime Zajednice info centara za mlade u 

Hrvatskoj sudjelovala je na Yintro treningu pod nazivom "Youth.info – YINtro Trainning for Working with 

Youth Information” koji se održao od 25. studenog do 01. prosinca 2013. u Daugirdiskes - trening 

centru u Litvi. 

Trening je namijenjen osposobljavanju trenera za rad s mladima te se ispunjavanjem obaveza stječe 

priznanje od strane Europske agencije za informiranje i savjetovanje mladih (Eryica-e), relevantne 

europske agencije nadležne za stručno osposobljavanje profesionalaca za rad s mladima, prema 

čijim načelima povelje Regionalni info-centar za mlade informira i savjetuje mladež od 2009. godine. 

Osim Regionalnog info-centra za mlade Rijeka „UMKI“, odnosno Zajednice informativnih centara za 

mlade u Hrvatskoj, ispred koje su sve 4 sudionice iz Hrvatske sudjelovale, na treningu su sudjelovali 

stručnjaci u informiranju i savjetovanju mladih iz Litve, Estonije, Belgije, Bosne i Hercegovine te Crne 

Gore, sve redom organizacije članice ERYICA-e. 

Program 7-dnevnog osposobljavanja obuhvaćao je vrlo opsežna područja: 

 Principi informiranja mladih (ključni pojmovi, principi) 

 Razvoj informiranja mladih 

 Strukture informiranja mladih 

 Informiranja mladih u praksi (identificiranje potreba mladih za informacijama, traženje 

informacija i izora informiranja) 

 Odabir kvalitetnih informacija 

 Kreiranje proizvoda za informiranje mladih 

 Kako dostaviti informacije mladima 

 Intervencije 

 Vještine YIW (youth information work-era) 

 Stavovi i vrijednosti YIW 

 Cjeloživotno učenje, usaršavanje i razvoj YIW (monitoring, evaluacija, umrežavanje, 

promidžba usluga i proizvoda informiranja i savjetovanja, samoevaluacija) 
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Tijekom osposobljavanja treneri su koristili brojne i vrlo raznolike metode rada poput onih 

individualnih, u paru, grupnih tj. timski rad; world caffe, simulacije, kreativni rad, igranje uloga, 

intervjua, igre, energizer-i, ice-breakeri i mnogi drugi što je uvelike doprinijelo učenju i boljem 

usvajanju znanja i vještina. 

Ovo stručno usavršavanje uvelike je utjecalo na povećanje mojih kompetencija kao asistentice Info-

centra za pružanje usluga informiranja, savjetovanja te podrške mladima u donošenju odluka na 

osnovi kvalitetnih, sveobuhvatnih, cjelovitim i provjerenih informacija. Ova edukacija itekako će 

doprinijeti implementiranju suvremenih europskih trendova području informiranja, savjetovanja te 

educiranja mladih kroz pružanje usluga u Centru i direktnog rada kroz brojne aktivnosti za mlade. 

 

 

Diana Batinić, dipl.uč. 

asistentica Regionalnog info centra za mlade 
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